

# La Opinión

DIARIO DE LA NOCHE

No olvide usted que nuestro teléfono es el 72.336, y nuestro apartado de Correos el 457

10 Céntimos Año VII.-Núm. 1.605

SEGUNDA EPOCA

Apartado de Correos, 457. Teléfono 72.336

DIARIO INDEPENDIENTE

Redacción y Administración Conde de Romanones, 14

LUNES, 25 DE MARZO DE 1929

FUNDADO EN 1923 POR JUAN GARCIA REVENGA

## NOTICIAS DE AVIACION

**El "Jesús del Gran Poder", preparado**  
MELILLA, 25.—Han celebrado una extensa conferencia con el teniente coronel señor Carrascosa los capitanes Jimenez e Iglesias, que recibieron instrucciones acerca del vuelo.

El avión completamente equipado y dispuesto para realizar el "raid", se encuentra en el "hangar" de bombarderos.

Lleva 200 kilos más de peso que en su vuelo anterior, y todos los aparatos de a bordo han sido preincendiados hoy con el sello de la base de Tablada.

En el aparato han sido embarcadas algunas botellas de agua mineral, plátanos y pastillas de chocolate, que constituirán la alimentación de los aviadores durante el vuelo.

El Real Aero Club ha designado al teniente coronel señor Delgado Brackembury, jefe de la base de Tablada, y al capitán aviador señor Jimenez de Sandoval para cronometrar el vuelo.

En todos los centros oficiales se guarda una absoluta reserva respecto de la fecha de la iniciación del "raid".

**La salida del "Jesús del Gran Poder"**  
Por noticias recibidas de Sevilla se supo ayer en Madrid que por la tarde salieron de Tablada los aviadores Iglesias y Jimenez tripulando el avión "Jesús del Gran Poder".

Los datos del Observatorio han sido buenos, pero pronto terminará la luna favorable para este vuelo, han decidido salir esta tarde de ayer.

En el aeródromo de Tablada estaban el teniente coronel Delgado Brackembury, jefe de la base aérea de Tablada, y el capitán aviador Jimenez de Sandoval, designados por el Real Aero Club de España como cronometradores oficiales, toda vez que en el vuelo es fácil que pueda batirse el record de distancia.

Al darse cuenta el vecindario de que el "Jesús del Gran Poder" había despegado de su base, siguió con enorme interés el vuelo hasta la desaparición del aparato en el horizonte.

Es casi seguro que la ruta que ha de seguir el aparato sea la de América del Sur, donde llevan grandes provisiones de esencia hasta el punto de que el aparato pesa más de lo que pesaba al emprender el viaje a la Tablada.

**Detalles**  
SEVILLA, 25.—Ayer a las cinco y cincuenta minutos de la tarde se elevó en la base aérea de Tablada el "Jesús del Gran Poder", pilotado por los capitanes Jimenez e Iglesias.

Después de volar sobre Sevilla siguió con rumbo suroccidental.

Se proponen los dos pilotos llegar a Río de Janeiro.

La salida a presenciaron, además de los cronometradores oficiales, todos los jefes y oficiales de la base.

Si no acudían al aeródromo el público sólo porque nadie esperaba que fuese la salida hoy, pues los aviadores no habían fijado la fecha.

Como tenían la autorización oficial, quedaba a su criterio el escoger el momento oportuno.

Lleva el aparato 4.125 litros de gasolina y 326 de aceite.

Como alimento para los aviadores llevan plátanos, leche embotellada, huevos y cereales.

El paso sobre Sevilla ha constituido un acontecimiento, y todos los comentarios del día versan sobre este viaje, descaendo a los aviadores un enorme triunfo.

**La guerra del aviador Tauler, hallada en el mar**

MELILLA, 25.—Se ha sabido que con ocasión de hallarse pescando entre las islas Havivas y Cabo Fegalo el pesquero "San Francisco", de la matrícula de Benisaf, los pescadores sacaron las redes y vieron que había un envoltorio.

Lo examinaron y observaron que existía una guerra militar, varios calcoetines, 25 pesetas en metálico y documentos de identidad a nombre del capitán aviador don Pedro Tauler, el cual pereció a principios de enero en unión del comandante Caura y el mecánico Juan Martínez Morillas, que tripulaba el hidroavión "Dornier núm. 8".

Los pescadores han entregado los efectos encontrados al consul de España en Orán.

Este ha dispuesto que se realicen nuevas exploraciones en aquel lugar con objeto de ver si se encuentran los restos de los tripulantes. Los efectos encontrados han sido remitidos a la familia de Tauler, que reside en Malloca.

**La misteriosa aparición de los documentos del capitán Tauler**

MELILLA, 25.—Se ha recibido el envoltorio encontrado por los tripulantes del pesquero "San Francisco" entre las islas Havivas y Cabo Fegalo. No ha sido enviado todavía a Palma de Mallorca, donde, como se sabe, reside la familia del capitán Tauler, uno de los tripulantes del "Dornier 8", desaparecido hace meses. Al referido capitán pertenece la documentación hallada.

En la Jefatura de esta circunscripción se ha recibido una comunicación de nuestro consul en Orán, en la cual éste expresa la extrañeza que le ha producido el hecho de que los documentos de identidad de Tauler, y el billete de 25 pesetas que contenía el envoltorio estén en perfecto estado después de permanecer en el agua cerca de tres meses.

(Continúa en la página 2)

Parece más bien, según la opinión del referido consul, que hubiesen sido arrojados al agua momentos antes del hallazgo. Esta circunstancia le hace abrigar determinadas sospechas que quiere hacer llegar hasta las autoridades competentes.

Dice también que ha ordenado que se realicen indagaciones en aquellos contornos y que sean interrogados los pescadores que entregaron el envoltorio con la guerrera y los documentos expresados, como asimismo otros moros de la costa, para poner en claro las circunstancias del hallazgo. El envoltorio contenía también un gorro militar.

Estas nuevas noticias han causado en Melilla, donde se siguen con ansiedad cuantos informes se relacionan con el misterioso suceso, verdadera sensación, que afirman la posibilidad de que el hallazgo facilite una pista cierta.

## Los demócratas alemanes han publicado un proyecto de reforma electoral

BERLÍN, 25.—El partido demócrata ha publicado un proyecto de reforma electoral que tiene el propósito de presentar al Reichstag. Con arreglo a ese proyecto, el número de diputados quedará reducido a 450, elegidos por 225 distritos electorales, o sea a razón de dos por cada distrito. La votación no se hará por las listas de partido, sino por candidaturas individuales, no teniendo obligación forzosa ningún candidato de pertenecer a partido determinado. La elección se hará por mayoría absoluta de votos, y para evitar la dispersión de votos en provecho de los partidos pequeños, aquellos partidos que no reúnen por lo menos el 3 por 100 del sufragio total no podrán tener mandato.

Este proyecto estipula que los austriacos residentes en Alemania tendrán derecho a votar.

**Una advertencia a las organizaciones extremistas**

BERLÍN, 25.—El ministro del Interior de Prusia acaba de dirigir públicamente una última advertencia a las organizaciones extremistas de la derecha y de la izquierda para que cesen en su agitación contra el orden público y las leyes. El ministro declara que, de no ser atendida esta advertencia, aplicará severas medidas, llegando, si preciso fuere, a disolver esas organizaciones.

## Se ha celebrado en Italia el X aniversario de la fundación de los fascios

ROMA, 25.—Italia ha celebrado el X aniversario de la fundación de los fascios con numerosas ceremonias patrióticas, en las cuales han participado las autoridades civiles y militares y enorme muchedumbre.

En varias ciudades pronunciaron discursos, con el expresado motivo, diversos miembros del Gobierno y altas personalidades del partido fascista.

Casi todos los discursos pronunciados han estado inspirados en el plebiscito que debe testimoniar la adhesión del pueblo italiano a la obra efectuada por el régimen fascista.

El secretario del partido fascista, señor Turatti, pronunció, en la plaza de Colonna, un vibrante discurso, en el cual elogió con gran calor a Mussolini.

Los votos de la familia Real y el del señor Mussolini.

ROMA, 25.—Los miembros varones de la familia Real italiana depositaron sus votos en sus respectivas secciones.

Las organizaciones católicas han prestado un eficaz auxilio al Gobierno, organizando, con tanto orden como eficacia, la votación de sus adeptos, y dirigiendo exhortaciones a todos los ciudadanos para que acudieran a votar los candidatos ministeriales.

Los elementos fascistas han acudido como un solo hombre a votar.

El señor Mussolini llegó a votar en la sección correspondiente en automóvil.

A la entrada fue saludado por Turatti y el gobernador y el director del partido fascista en el distrito.

Una vez en el local de la sección conversó con los señores que formaban la Mesa recordando a Turatti las veces que había tomado parte activa en las elecciones haciendo el escrutinio.

Todas las impresiones que hay hasta ahora respecto a las elecciones generales son muy optimistas, creyéndose que Mussolini quedará muy satisfecho de la constitución del Parlamento, en donde figurará todas las actividades nacionales.

Las votaciones han sido nutridísimas, superando los cálculos más optimistas.

Ya se tienen noticias de más de tres millones de votos a favor de los fascistas.

Se cree que el resultado de estas elecciones animará a Mussolini a continuar por tiempo indefinido, en la dirección del Gobierno, a pesar de sus deseos de encontrar sucesión en el Parlamento que ha de constituirse.

Donde mejores resultados han obtenido hasta ahora, que se sepa, ha sido en Roma.

(Continúa en la página 2)

**ESTE NUMERO HA SIDO SOMETIDO A LA CENSURA**

## ESTADOS UNIDOS

### Propósitos del nuevo presidente señor Hoover

WASHINGTON, 25.—El señor Stimson, nuevo secretario de Estado, llegará a esta capital el próximo domingo, y al día siguiente tomará posesión de su cargo. El señor Hoover no cubrirá las plazas de los dimisionarios hasta su llegada. El diputado señor Walter Newton, nombrado su tercer secretario particular, con un sueldo de 10.000 pesos anuales, actuará de oficial de enlace entre las oficinas y las comisiones. El señor Hoover ha manifestado que sus oídos los dedicará a la pesca. Piensa no hablar en público más de tres o cuatro veces al año. Hasta ahora sólo se ha comprometido con la Prensa Asociada de Nueva York el día 22 de abril. Tampoco adoptará medidas exageradas para hacer cumplir la ley seca.

**La "Ley seca".**—Los diplomáticos extranjeros están exentos de la prohibición. WASHINGTON, 25.—Los diplomáticos extranjeros podrán tomar bebidas alcohólicas en sus respectivas residencias en los Estados Unidos, sin que se vean obligados para ello a conducir personalmente los camiones en los que se haga el transporte.

En vista de las protestas originadas por la última disposición referente al suministro de bebidas alcohólicas a las Embajadas y Legaciones extranjeras, el departamento del Tesoro ha dictado una nueva disposición, merced a la cual asegura inmunidad legal a todos los camiones que transporten bebidas con destino a los diplomáticos extranjeros, procedentes de Baltimore.

Esta disposición estipula también penas de importancia para los oficiales encargados del cumplimiento de la "ley seca" que pongan obstáculos al envío de las expediciones destinadas a las Legaciones y Embajadas extranjeras. Por sospechas de dedicarse al contrabando de bebidas.

**NUEVA YORK, 25.**—La goleta británica "Imalone", de la matrícula de Belize (Honduras británica), contra la que había sospechas de contrabando de bebidas alcohólicas, fue sorprendida ayer cerca de las costas de Luisiana por los guardacostas americanos "Walcott" y "Dexter". El "Imalone" se negó a acatar las intimaciones de los guardacostas para que se detuviera, por lo que éstos rompieron el fuego sobre la goleta, hundiéndola.

Toda la tripulación del barco contrabandista pudo ser salvada, a excepción de un negro, que al parecer se ahogó. La restitución de la producción petrolífera.

**NUEVA YORK, 25.**—En Wall Street existe gran expectación por la conferencia que ha de celebrarse próximamente entre personalidades que dirigen las Compañías petrolíferas más importantes del Mundo. Esta reunión constituye el paso más decisivo realizado hasta ahora hacia la restricción de la producción petrolífera mundial.

A esta Conferencia, que se reunirá el miércoles próximo, concurrirá también el Comité general del Instituto Norteamericano del Petróleo.

Sir Henry Detering, director general de la Royal Dutch Petroleum Co. y uno de los mayores accionistas de la Shell Transport and Trading Co. Limited, ha salido ya de Inglaterra para esta capital, con objeto de asistir a la citada Conferencia. Los elementos directores de los grupos Anglo-American Standard estarán también representados.

## La vida en provincias

### Mercancías fraudulentas

OVIEDO, 25.—En el Laboratorio Municipal se analizaron 40 muestras de sustancias alimenticias de café, achicoria y chocolate, de ellas resultaron malas, 15, no porque constituyeran peligro para la salud, sino por ser de carácter fraudulento, por lo que se ha recogido la mercancía.

**El arzobispo de Burgos**

VALLADOLID, 25.—Ha llegado el arzobispo de Burgos, doctor Manuel Castro, que predicará en el templo de Las Angustias el próximo martes el panegírico de la Virgen Dolorosa.

**Conferencia socialista**

VALDEPEÑAS, 25.—En el salón del Círculo Republicano, dió una conferencia sobre "Comités paritarios" Fernández Quer. Acudió mucho público y asistieron los directores de la Casa del Pueblo.

**El monumento a la Reina doña Cristina**

BILBAO, 25.—El primer día de suscripción en Vizcaya para el monumento a la Reina Cristina ha producido pesetas 48.000.

**Escuela mal instalada**

SADA, 25.—La escuela número 2 de esta población ha sido trasladada a un local que no reúne las condiciones de higiene que esta clase de locales deben tener. El traslado se ha hecho sin causa que lo justifique, razón por la cual se comenta vivamente por el vecindario.

**Profesores para el Conservatorio**

VITORIA, 25.—Han comenzado las oposiciones para la creación de plazas de profesores del Conservatorio de Música,

de reciente creación. El Tribunal lo preside el alcalde. Se han presentado cuatro opositores de instrumentos de cuerda, uno para instrumentos de viento y otros tres para las clases de solfeo.

### Movimientos de buques

VIGO, 25.—Procedene de Río Janeiro, entró el trasatlántico brasileño "Almirante Alexandrino", con siete pasajeros para este puerto. Zarpó con rumbo a Hamburgo.

Procedente de Rotterdam, entró el trasatlántico holandés "Maasdam", que tomó 92 pasajeros, varias sacas de correspondencia, y salió con destino a La Habana y Nueva Orleans.

### Galicia y Portugal

VIGO, 25.—Se encuentra en esta ciudad el periodista portugués Antonio Ferró, enviado del "Diario das Noticias", y el señor Guerra Páez, director de la revista "Arte Peninsular", ambos de Lisboa.

Se proponen organizar la semana portuguesa en Galicia, y la semana gallega en Portugal.

### Patrones y obreros panaderos

VITORIA, 25.—Una comisión de patrones y obreros panaderos visitó al gobernador para tratar de la resolución del conflicto, planteado por la solicitud de los obreros de aumento de jornal.

Para buscar la solución, el ministerio autorizó al gobernador para la formación de un Comité paritario a fin de que resolviera el pleito en justicia.

### El puerto de Vigo

VIGO, 25.—Procedente de Southampton, entró el trasatlántico inglés "Almazora", que tomó 141 pasajeros, varias sacas de correspondencia y zarpó con destino a Buenos Aires y escalas.

De Amsterdam entró el trasatlántico holandés "Gelria", que tomó 90 pasajeros, varias sacas de correspondencia para el Brasil y salió con destino a Buenos Aires.

Procedente de El Havre, entró el trasatlántico brasileño "Raul Soares", que tomó 95 pasajeros y salió con destino a Río Janeiro.

### Las obras de Mella

EL FERROL, 24.—El Ayuntamiento acordó subvencionar la impresión de las obras de Mella, como homenaje al tribuno.

### Cierre de escuelas

TERUEL, 24.—A causa de la epidemia del sarampión, han sido clausuradas las escuelas del pueblo de Ojos Negros.

## Un túnel que una Suecia con Dinamarca

COPENHAGUE, 24.—Se calcula en unos tres millones de francos el importe de las pérdidas sufridas por la industria y el comercio danés y sueco durante la reciente ola de frío que impidió todo servicio marítimo en los puertos del mar del Norte. Para libertar más de 30 barcos aprisionados entre los hielos en el mar del Norte, cerca de Kattegat, los Gobiernos sueco y danés han apelado al buque rompehielos ruso "Lenin".

Varios periódicos proponen la construcción de un túnel submarino de 10 kilómetros de longitud que uniría a la ciudad sueca de Helsingborg con la danesa de Elsenaur.

## Un Rubens en el Japón

TOKIO, 25.—Una pintura que existe en el Club de los Pares resulta ser una obra maestra del artista flamenco Rubens, conocido bajo el título "Combatiendo con las bestias salvajes", y que había desaparecido hace más de cien años.

Este descubrimiento ha sido hecho por el barón Stakatan, ex alcalde de Tokio, en la junta general celebrada por dicho Círculo.

El barón Stakatan dijo que ultimamente leyó un artículo en el "Times", de Londres, en el que se decía que nada se sabía del cuadro desde hace más de cien años.

El cuadro del Club tiene tal semejanza con el descrito e ilustrado en el periódico, que el barón está convencido de que es el original.

## El temporal

### Nevada copiosa

BURGOS, 25.—Amaneció nevando copiosamente, aunque no cuajó. La temperatura ha refrescado, pero el barómetro está alto y tiende a subir.

### Lluve y hace frío

SAN SEBASTIAN, 25.—El tiempo, ha cambiado de manera radical, y hoy llueve y hace frío.

## Una joven se ahorca en vísperas de contraer matrimonio

CIUDAD RODRIGO, 25.—En el pueblo de Alameda del Gardón, Alicia García González, de veinte años, próxima a contraer matrimonio, puso fin a su vida ahorcándose en su domicilio la noche del 22 al regresar a su casa de comprar vino. En la ropa se le hallaron dos cartas escritas exponiendo los motivos.

## ECOS DE SOCIEDAD

La gran fiesta de gala francorrusa, organizada en el palacio del Mediterráneo de Niza, por la Gran duquesa Elena de Rusia, princesa Nicloras de Grecia, ha obtenido el más brillante éxito. Una asistencia elegantísima llenaba la sala del restaurante. Tomaron asiento en la mesa de la gran duquesa Elena: la princesa Marina de Grecia, la princesa heredera de Mónaco, la princesa Galitzine, los príncipes de Beauvau, los señores de Monléon, el conde de Hochberg, Mr. André de Foudquieres. En otras mesas se hallaban el Rey Gustavo V, los señores De Vanderbilt Barton y numerosas personalidades de la sociedad cosmopolita.

Han llegado: de Sevilla, el conde de Baños y el marqués de Sancha, y de Trujillo, doña Vicenta Aloe, viuda de Calderón.

En breve saldrá para Suiza el duque de Alba, con motivo de reunirse con su esposa y con la madre de esta duquesa de Alaga.

Ha salido para Constantinopla, a incorporarse en su nuevo puesto, el secretario de Embajada marqués de Zabalegui.

Con motivo del enlace de la princesa Marita de Suecia con el príncipe heredero Olaf de Noruega, se han reunido en un banquete las colonias de Noruega, Suecia y Dinamarca. Presidieron el acto los representantes diplomáticos de los citados países señores Danielsson, de Suecia; Tagebüll, de Dinamarca; y Leif Bogh, de Noruega. Reinó la mayor cordialidad.

El ministro de Hungría y la señora Matuska recibieron en su elegante morada a un reducido grupo de sus amistades, a quienes obsequiaron con un espléndido té.

Doña Candelaria Barrenechea, dama muy conocida y estimada en la alta sociedad, ha sufrido un lamentable accidente que le ha producido una grave luxación en la cadera. Numerosas han sido las personas amigas de la doliente que se han interesado por su estado de salud.

A causa de la dolorosa impresión recibida por el repentino fallecimiento de su madre la marquesa viuda de Alquibia ha estado durante varios días muy decaída de salud la condesa de Riudoms, que, afortunadamente, ya se encuentra en franca convalecencia.

El consul de Alemania ha obsequiado con una fiesta a los burgomaestres de Baden, Kiel, Dresde y Colonia. A la fiesta asistieron numerosas personas de la aristocracia sevillana.

De Londres ha llegado a Sevilla el marqués de Casa-Dalp.

Se ha trasladado a París el vizconde de Güell.

A Barcelona ha llegado, de París, la duquesa de Santona.

Se proponen pasar una temporada en la Costa Azul las archiduquesas Agustina y Magdalena de Austria.

En el Hotel Ritz se ha verificado el banquete de despedida ofrecido al ministro del Brasil y a la señora de Alves de Araujo, con motivo de su próxima partida para el Japón en donde ha sido nombrado embajador de su país.

Al acto, que fué una manifestación del gran afecto y amistad que gozan en España los señores de Alves Araujo, asistieron el secretario general de Relaciones Exteriores, señor Palacios, todos los jefes de misión hispanoamericanos, entre ellos los embajadores de Cuba, Argentina, y Chile; ministros del Uruguay, Perú, Méjico, Panamá, Colombia y Ecuador, y el encargado de Negocios de Bolivia, acompañados de sus respectivas esposas y gran número de consejeros y secretarios de las embajadas y legaciones. También asistieron el consul general de Guatemala, como decano y en representación del Cuerpo consular hispanoamericano y la señora de Traumann, el consul del Brasil y la señora de Alvarez de Cunha y el notable periodista brasileño, de paso en Madrid, Dr. Mozart Monteiro.

Ofreció el acto el embajador de Cuba, señor García Kholy quien tuvo frases de gran elogio para los señores de Alves de Araujo significando el pesar por su partida. El señor Palacios, en nombre del Gobierno, expresó el sentimiento por la marcha de tan ilustre diplomata brasileño que durante su actuación tanto ha contribuido para estrechar las relaciones entre España y Brasil.

El señor Alves Araujo profundamente conmovido expresó a todos su agradecimiento, manifestando que marchaba con sentimiento de España, donde ha pasado los años más felices de su carrera.

El señor Alves de Araujo, acompañado de su distinguida esposa mirará el día 30 a París, donde continuará el viaje para el Japón.

**CONFLICTOS SOCIALES**

**La cuestión de los sin trabajo**  
LONDRES, 25.—Se tiene por seguro que la moción relacionada con los "sin trabajo", presentada al Parlamento, será discutida después de las vacaciones de Pascua, y el debate tendrá gran importancia.  
Se da como seguro que los laboristas tienen el propósito de utilizar los textos de los discursos de Baldwin referentes a este asunto, poniendo a éste en situación comprometida al exigirle que explique el alcance de algunas frases relacionadas con la nacionalización de las industrias, que han causado mucho malestar en los Dominios.

**LABOLSA**

VALORES PUBLICOS Dia 25

Interior 4 por 100. F.	78.60
Id. Id. G. y H.	60.00
Exterior 4 por 100. F.	87.00
Id. Id. E.	87.00
Amortizable 4 por 100. E.	69.00
Id., 5 por 100 1927 (sin impuesto) F.	600.00
Id. Id. (con impuesto) F.	60.00
Deuda ferroviaria: A.	101.75
Id. Id. B.	101.75
Id. Id. C.	101.75
Bonos del Tesoro: A.	60.00
Ayuntamiento Madrid 1868.	100.00
Id. Id. Exprs Interior 1899.	60.00
Id. Id. Id. 1909.	60.00
Id. Id. D. y Obras.	60.00
Id. Id. Ensayo.	60.00
Id. Id. Id. 1915.	60.00
Villa de Madrid 1914.	60.00
Id. Id. Id. 1916.	92.75
Cédulas Banco Hipot.: 4 por 100.	94.00
" " " " 5 por 100.	99.90
" " " " 6 por 100.	110.00
Acciones Banco de España.	589.00
" Hipotecario.	600.00
" E. de Crédito.	467.50
" Hisp. Americano.	222.50
" Nuevas Río de la Plata.	253.00
Tabacos.	259.50
Fénix.	600.00
Ferrocarriles Andaluces.	60.00
" M. Z. A.	689.00
Metro.	175.00
Ferrocarril Norte de España.	628.00
Azucareras preferentes.	85.00
Id. ordinarias.	67.00
Peñarroya.	105.00
<b>Moneda extranjera</b>	
Francos.	25.75
Id. Suizos.	600.00
Id. Belgas.	60.00
Liras.	60.00
Libras.	51.90
Dólares.	6.53
Id. Cable.	6.00
Marcos oro.	0.60

micilio, calle de Los Madrazo, 26. Las dos sufrieron lesiones de pronóstico reservado.

**EN PROVINCIAS**

**Intento de robo**  
VALLADOLID, 25.—Durante la madrugada de ayer se intentó quitar el manto a la imagen titulada "la Virgencilla", instalada en sus tapias frente al hospital, muy venerada por los vallisoletanos. Los serenos impidieron el robo y detuvieron a un individuo apodado "Cacahuet". Una mujer que le acompañaba, conocida mechera, huyó.

**Suicidio**

DAIMIEL, 25.—El vecino de esta población Cristino Vila se arrojó al paso de un tren de mercancías a la salida de la estación, y quedó completamente destrozado. Se ignoran las causas que le obligaron a tomar tan fatal resolución.

**Intento de suicidio**

BILBAO, 25.—Dicen de Burceña que esta tarde el vecino de aquella localidad Pedro Artamendi, de veintisiete años intentó suicidarse disparándose un tiro de escopeta en el cuello. En la Casa de Socorro de Baracaldo calificaron su estado de grave. Se ignoran las causas de esta determinación, aunque se supone tiene por origen una enfermedad que padece.

**Riña entre jóvenes**

BILBAO, 25.—Dicen de Marquina que riñeron los jóvenes José Lejarri y Antonio Mendivil de diez y ocho y diez y nueve años, respectivamente. Antonio causó a su contrincante una grave herida en la cabeza al golpearlo con un pesado trozo de plomo.

**Delincuentes precoces**

SAN SEBASTIAN, 25.—Días pasados, en una imprenta establecida en la plaza de Pinas, se advirtió la falta de una caja de lápices y gran desorden en el establecimiento. La policía adoptó medidas para saber quién entraba en la imprenta que fuese ajeno a ella y detuvo a cinco muchachos el mayor de trece años, los cuales confesaron que, influenciados por las aventuras de las películas, habían puesto en práctica algunos de los trucos que habían aprendido en el "cine", y que los lápices que robaron los vendieron por muy poco dinero, el suficiente para poder adquirir más localidades para otro salón de proyecciones.

**Robo**

VIGO, 25.—A la vecina de Bouzas, Perpetua Gómez Fernández, le robaron 550 pesetas. Para realizar el robo el ladrón penetró en la casa y descerrajó un cajón de la mesa donde se guardaba dicha cantidad. Ha sido detenido el marino Angel More Patiño, al cual se le encontró una palanqueta en la que figuraban huellas que coinciden con las halladas en el cajón descerrajado.

**Puñaladas por una moza**

LA CORUNA, 25.—En la parroquia de Hombres, Ayuntamiento de Puenteume, suscitóse una reyerta entre los mozos Antonio Allegue Leira y Constantino Sánchez Feal por rivalidades con una muchacha con la cual pretendían bailar los dos. Constantino asestó dos puñaladas a Antonio, produciéndole heridas de pronóstico reservado.

**Marinero arrebatado por el mar**

EL FERROL, 25.—Al salir de La Puebla una lancha pescadora, una ola arrebató al marinero Baldomero Meiro, que iba en una cubierta y pereció ahogado.

**Cartera con doce mil francos**

TERUEL, 25.—José Nenes Ros, que llegó de Francia para despedir a un hijo suyo que es recluta, se presentó en la Comisaría para denunciar que le habían robado la cartera con doce mil francos y documentos importantes.

**Robo importante**

TERUEL, 25.—En el pueblo de Santa Eulalia penetraron los ladrones la pasada noche en el domicilio del jornalero Eugenio Lahuerta y se llevaron 950 pesetas que guardaba de sus ahorros en un baúl. Se desconoce a los autores del hecho.

**Ladrones sueltos**

TARRAGONA, 25.—Menudean desde hace tiempo los asaltos a las casas de las poblaciones de esta provincia. Hace tres días fue asaltada la casa del médico de Vallmoll, y ayer lo fue en Montblanch el despacho de Ivo C. Ferré, donde los ladrones arrancaron una caja de caudales adosada a la pared, la trasladaron a un sótano y allí la abrieron, llevándose 425 pesetas que contenía.

**Incendios en Zaragoza**

ZARAGOZA, 25.—Dicen de Biota que durante la madrugada última un incendio ha causado daños en la finca propiedad del vecino Luciano Borao por valor de 14.000 pesetas.

—En Maella, otro incendio produjo pérdidas en la casa de Daniel Buendía valoradas en 3.000 pesetas.

**Las cédulas personales**

En la Diputación provincial facilitaron ayer la siguiente nota:

"Los contribuyentes por el mencionado impuesto, cuya hojas, declaratorias no han sido aún entregadas, podrán hacerlo hasta el día último del presente marzo, bien en la Diputación provincial, Fomento, 2, o ya por la tarde, en las oficinas recaudatorias de los distritos, situadas en las calles que a continuación se expresan:

- Centro: Costanilla de los Angeles, 10, primero.
  - Hospicio: Escorial, 18, tienda.
  - Chamberí: Sagunto, 2, tienda.
  - Buenavista: Castelló, 62.
  - Congreso: Avenida de Menéndez Pelayo, 45.
  - Hospital: Torrecilla del Leal, 15.
  - Incisa: Oso, 21, principal.
  - Latina: Aguilá, 3, tienda.
  - Palacio: Isabel la Católica, 10, bajo.
  - Universidad: Fernando el Católico, 31.
- De no hacerlo así, y no ser incluidos en matrícula, se les originarán las molestias y perjuicios que se trata de evitar:

Imprenta de "LA MAÑANA"

Minas, 1

Teléfono 54.912

**La suscripción nacional para el monumento a la Reina doña María Cristina**

Sociedad Unión Española de Explosivos, 15.000 pesetas; doña Margarita Roxas, viuda de Soriano, 1.000; don José María Creus, 1.000; Excelentísimo señor obispo de Sión, capellanes de honor de Su Majestad y capellanes de altar, sacristanes y capilla de música de la Real Capilla de Palacio, 540; duque de Almodóvar del Valle, 500; Sociedad de Autores Españoles, 250; doña Martina Torroba de Jardón, 200; doña Pilar de Lafuente, 200; condes de Biandrina, 200; conde de las Navas, 100; don Norberto López-Valdemoro, 100; Los monteros de cámara de Sus Majestades, 100; Señores de Pérez Sus Urruti (don J. A.), 100; Casino de San Lorenzo de El Escorial, 100; don Adolfo Motto, 100; don Conrado Kessler, 100; Vicealmirante don Leopoldo Boado, de El Ferrol, 50; El mayor general de Alabarderos, don Federico Baleat, de El Ferrol, 50; don Antonio Cubillo y Muro, 25; don Eugenio Rodríguez de la Escalera ("Montecristo"), 25; doña Isabel García y Fernández, 25; don Federico Parraño, de Valencia, 25; don Edmundo Parraño y señora, 15; don Augusto Pérez Sierra, 10; don Alfonso Romero, 10; viuda del coronel García del Campo, 10; doña Nieves y Encarnación García G. del Campo, 10; don Constantino Murcia, 5; don Mario Asensio, 5; don Daniel García, 5 pesetas.

**La recaudación pasa, solamente, en Madrid, de un millón de pesetas**

Como verán nuestros lectores, por la nota que damos a continuación, la cantidad recaudada en Madrid solamente para el monumento a S. M. la Reina doña María Cristina ha pasado ya del millón de pesetas, que se ha de acrecentar considerablemente con las cantidades que llegarán de provincias, pues en toda España ha sido acogida con igual entusiasmo la idea de este homenaje nacional a la que fue modelo de Reinas y de madres.

**Importe de lo recaudado en Madrid hasta la fecha**

	Pesetas
"A B C"	424.327
Banco Urquijo	321.454
Banco de España	198.443
Banco Hispano-Americano	78.525
Marqués de Santa Cruz	78.325
"El Debate"	4.671.50
"El Imparcial"	4.095
Librería Fernand Fe	2.920
Casa González	1.000
<b>Total</b>	<b>1.059.181.50</b>

**En la Real Academia de Bellas Artes**

**Recepción del señor Anasagasti**

La Real Academia de Bellas Artes de San Fernando celebró ayer tarde solemne sesión pública para dar posesión al electo don Teodoro de Anasagasti en la vacante del ilustre don José Lopez Sallaberry, decano de los arquitectos municipales, cuya muerte fue tan sentida.

Presidió la sesión el ministro de Justicia y Culto, don Galo Ponte, con quien ocupaban la mesa el señor Moreno Carbonero, representación del director de la Academia, conde de Romanones, que se encuentra ausente de Madrid; el señor Zabala, secretario de la Corporación; el bibliotecario, señor Herrero; censor, señor Fontanilla; tesorero, señor Mérida; y el académico encargado de contestar al entrante, don Marcelino Santamaría.

En estrados estaban los académicos señores Landeche, Tormo, Bellido, Fernández Bordas, Vaquer conde de Casal conde de Rivero, Pérez Casas, Tragó, Castell, Otero Garrido Sánchez Canton Orueta, Salvador y Carreras y el correspondiente señor Cebrián.

La medalla que le fue impuesta al señor Anasagasti no puede ser más prestigiosa, toda vez que perteneció a figuras tan preeminentes de la Arquitectura como don Anibal Alvarez, el marqués de Cubas don Arturo Mérida y el mencionado señor López Sallaberry.

Las primeras palabras del señor Anasagasti fueron en loor de su predecesor, cuya alta personalidad ensalzó, recordando sus muchos merecimientos con acentos de sincera y afectiva demostración.

A continuación entró en la materia objeto de su discurso, que versó sobre el tema "Arquitectura popular".

De contestar el recipiendario se encargó don Marcelino Santamaría, el egregio pintor burgalés, que en un magnífico discurso, muy celebrado por todos, hizo la apología del nuevo académico, de quien fue maestro en los comienzos de su carrera.

Su disertación muy afectiva y anecdótica, fué escuchada con verdadera atención por el numeroso y escogido público allí congregado, que premió con grandes ovaciones a los dos artistas al final de sus discursos.

**Las reparaciones**

Lo que acepta el Gobierno alemán  
BERLIN, 25.—El doctor Schant, presidente de la Reichsbank, ha tenido una entrevista ayer con el canciller Müller y los ministros de Hacienda y Economía Nacional, a quienes expuso el estado de los trabajos de los técnicos del Comité de París.

En un comunicado oficioso que se facilitó anoche a la Prensa se afirma que la única base que puede servir para el arreglo definitivo del problema de las reparaciones es la capacidad de pago de Alemania, añadiendo que el doctor Schacht ha sido invitado a regresar a París y tratar de obtener que la suma de la indemnización se establezca entre los 1.400 millones propuestos por él y los 1.750 millones propuestos por los técnicos.

Pronósticos sobre las próximas discusiones

PARIS, 25.—El jefe de la Delegación alemana, doctor Schacht, regresará el lunes, y el Comité de peritos celebrará cuatro sesiones plenarias consecutivas la semana próxima a su regreso hasta el jueves que, ocurra lo que ocurra, se to-

mará unos cuantos días de vacaciones con motivo de la Pascua de Resurrección.

Por primera vez se espera en sesión plenaria una discusión sobre el importe de la anualidad alemana y de sus dos fracciones, así como sobre el número de anualidades, tomando por base las proposiciones concretas que formulará el doctor Schacht a su regreso de Berlín.

Onciosamente se sabe que las prestaciones en especie se convertirán en un medio sencillo de facilitar las transferencias a Alemania. Continuarán utilizándose para el pago de una de las dos fracciones, condicional e incondicional, y sólo se dividirán las anualidades alemanas, y sólo comprenderán un número de mercancías restringido y determinado.

Se prevé una disminución progresiva de año en año, y luego su desaparición completa cuando sean movilizadas las anualidades de la fracción incondicional.

**Un comentario de Prensa inglesa**

LONDRES, 25.—El "Daily Telegraph" se extraña de que hasta ahora no se haya hablado más que del plan francés sometido a la Comisión de peritos y que no se haya dicho ni una palabra oficial u oficiosamente del criterio británico. El periódico espera que tal silencio no implique a que se espere pasivamente el que las tesis francesas y alemanas, hasta ahora tan diferentes, se vayan acercando, pues si los delegados franceses y alemanes consiguen conciliar sus puntos de vista sería a expensas de las reivindicaciones británicas. "En tal caso—añade el "Daily Telegraph"—, como ha ocurrido tan amenuado en el pasado, se nos diría que es de mal gusto comprometer por razones egoístas, es decir, nacionales, un reglamento convenido des- y Berlín.

Este modo de gestionar aparte y de pues de tantas dificultades entre París dejar a Francia y Alemania el cuidado de llevar las negociaciones, no obstante los intereses británicos en juego, ha causado frecuentemente perjuicio a Inglaterra.

No olvidemos que la Gran Bretaña, después de todo, no solamente ha garantizado la paz de Renania en virtud del Tratado de Locarno. Es también acreedor que ha abandonado la mayor parte de las dudas de guerra de los aliados. Aunque sólo fuera por estos dos motivos la Gran Bretaña tiene el derecho de desempeñar un papel preponderante en las negociaciones relativas a las reparaciones y a la evacuación de Renania".

**Ricard Matas**

He aquí el programa que esta gran artista interpretará en el concierto que dará en la Comedia mañana, 26, a las seis de la tarde: Sonata, Eccles-Salmon; Grave, Tartini; Sonata en la mayor, Beethoven; Adagio, Bach; Allegro Spiritoso, Senail-Salmon; Bell son, Grau; Tambourin, Gossec; Intermezzo, Granados.

**Las elecciones generales inglesas**

Se asegura que se celebrará el día 31  
LONDRES, 25.—En los círculos políticos de esta capital se asegura que las próximas elecciones generales se celebrarán el domingo, día 31 del corriente mes.

**Dictadura civil**

El viaje del jefe del Gobierno  
ZARAGOZA, 25.—Llegó el jefe del Gobierno quien celebró una pequeña recepción en Capitanía general, visitando fábricas y el castillo de Aitarteria donde se alojan regimientos de Infantería y las obras de la Gran Vía en construcción.

En el Circulo Mercantil aceptó un lunch. En este local recibió a una comisión de estudiantes que le hizo diversas peticiones.

A las ocho y media, marchó en automóvil a Tardienta donde inauguró unos grupos escolares y otras obras, pronunciando varios discursos en los agasajados con que fuera obsequiado.

Luego siguió su viaje a Zuera donde inauguró otro grupo escolar.

De regreso a Zaragoza, asistió el presidente al teatro Circo desde donde se dirigió a la estación, tomando el tren con dirección a Madrid.

Nota oficiosa.—Una multa a un hotel de Granada

Anoche se ha facilitado la siguiente nota en el Gabinete de Información: "Habiéndose comprobado que unos turistas que visitaron recientemente Granada no encontraron los dormitorios del Hotel París, en que se alojaron, en el estado perfecto de higiene y limpieza que se tiene reiteradamente ordenado por las Inspecciones de Sanidad del país, el señor gobernador civil de dicha provincia ha impuesto una multa de 500 pesetas al dueño del referido establecimiento, cominándole con el cierre del mismo en el caso de repetición, sanción aprobada por el señor ministro de la Gobernación, el que, a su vez, hace recordar que está dispuesto a hacer cumplir con toda severidad las disposiciones que sobre esta materia tiene dictadas, y hacer públicos los nombres de los hoteles y establecimientos de esta índole en que ocurran tales casos, para que sirva de ejemplaridad".

**Don José Rubio**

Ayer ha fallecido en esta Corte el veterano actor, tan celebrado por el público durante varios años en el teatro Lara—don-

de tantos triunfos cosechara—D. José Rubio Laynez.

Retirado de la escena sus grandes méritos llevaron a una de las cátedras de Declamación del Real Conservatorio donde actuó con gran competencia hasta su jubilación ocurrida hace poco tiempo.

Descanse en paz el ilustre artista y reciba su viuda y demás familia la expresión de nuestro sentimiento.

**GACETILLAS TEATRALES**

ESPAÑOL.—Martes, tarde, "Ronda-lla"; por la noche, "Las hogueras de San Juan", los dos grandes éxitos de la temporada en funciones populares, Miércoles, jueves y viernes, no hay función.

El 5 de abril; a las diez y media, estreno del drama en tres actos, en verso, original de don Eduardo Marquina, titulado "Sin honra ni cuchillo". Se despachan localidades en contaduría para esta función.

REINA VICTORIA.—El sábado, tarde, "Las hogueras de San Juan"; a las diez y media, estreno de "vivas cantadas" cinegrama hablado, en dos partes, dividida la primera en diez cuadros; la segunda, en tres y un cuadro epilogo, original de Jacinto Benavente. Protagonistas, Josefina Diaz de Artigas y Santiago Artigas.

INFANTA ISABEL.—Mañana, martes, tarde y noche, "El alfiler", éxito tan grande, que al reanudarse el Sábado de Gloria las funciones, seguirá poniéndose en escena, tarde y noche, también.

FUENCARRAL.—Mañana, despedida de la compañía Herrero-Pulido, celebrando por la noche su beneficio el gran cantante Delfín Pulido con la preciosa zarzuela del maestro Luna "La picara moñera".

GRAN EXITO TODAS LAS NOCHES.—Sucesos diarios de "El antojo", de Paso, Borrás y el maestro Luna. Gran éxito de Celia Gámez, Antonita Torres y Faustino Bretaña. Lleno todas las noches Rómea para ver "El antojo".

Por la tarde "Las lloronas", éxito total de toda la compañía.

**Muerte del general Sarrail**

PARIS, 24.—Ayer el general Sarrail, comandante en jefe que fué de las tropas aliadas en Salónica y ex alto comisario de Francia en Siria, ha fallecido en su domicilio de París a la una y veinte minutos de la tarde.

\*\*\*

Mauricio Sarrail había nacido en Carcazona en 1856. Hijo de un empleado de Hacienda, sus estudios los hizo en diversas ciudades, siguiendo los diversos traslados de residencia de su padre. Comenzó sus estudios militares en Saint-Cyr. Después ingresó en la Legión extranjera y tomó parte en la expedición a Túnez. Al regreso se preparó para la Escuela de Guerra, en la que ingresó. Dirigió después las Escuelas de Saint-Alaixent. En 1904 ascendió a coronel, y en 1911 era general de división en Reims. En 1913 mandaba el octavo cuerpo de ejército, pasando más tarde al mando del sexto cuerpo, en la región de Chalons, que defendió en los primeros días de la Gran Guerra.

El 30 de agosto del mismo año tomó el mando del tercer ejército, entre Verdún y el desfiladero de Grand-Pre. En este puesto realizó con éxito una ofensiva; pero recibió orden de retroceder, y lo hizo con una afortunada maniobra, sin perder el contacto con Verdún. Al ordenarse la ofensiva, rechazó victoriosamente el ejército del kromprinz, formado por ocho cuerpos. Su actividad durante estas operaciones contribuyó grandemente a la victoria del Marne, y mereció del generalísimo francés, Joffre, un elogio sincero tanto más valioso cuanto que el general Joffre no sentía simpatías por Sarrail a quien tenía por un general entregado a la política.

Uno de los comentaristas de su actuación dice de él que "si bien reunía condiciones para mandar un ejército, carecía de lo que se llama vulgarmente mano izquierda".

Al subir al Poder el partido radical se le nombró alto comisario en Siria, cargo que ejerció hasta 1925, en que se le relevó por atribuir a su política la rebelión de los drusos.

Francia pierde con él otra de las más notables figuras militares. Aunque siempre fué muy combatido, su muerte será muy sentida por todo el pueblo francés. Descanse en paz.

PARIS, 23.—Las exequias y entierro del general Sarrail anteriormente fallecido serán costeadas por el Estado.

El entierro se celebrará probablemente el miércoles, siendo inhumado el cadáver del general en los invalidos.

**Espectáculos para mañana**

FRONTON JAI-ALAI.—A las cuatro, primero a remonte, Araquistáin y Villarroya II contra Chiquito de Gallarta y Begoñes III; segundo, a remonte, Salsamendi y Berolegu contra Ostolaza y Zabaleta.

ESPAÑOL (Compañía Guerrero Diaz de Mendoza).—A las 6,30 (popular), Rondalla; a las 10,30 (popular), Las hogueras de San Juan.

INFANTA ISABEL.—A las 6,30 y 10,30, El alfiler (éxito enorme).

COMICO (Compañía de Rosario Iglesias).—A las 6,30 y 10,30, ¡Mira qué bonita era!.

FUENCARRAL (Despedida de la compañía Herrero-Pulido).—A las 6,15, Canción de amor y de guerra y ¡Que viene el bobo!; a las 10,30 (beneficio de Delfín Pulido) con La picara moñera, por Ferrer y Delfín Pulido.

ROMEA.—A las 6,30, Las lloronas; a las 10,30, El antojo (gran éxito).

**LA SOLEDAD-FUNERARIA**  
**DESENGANO 10-TELFO 13050**  
**ESTA CASA NO PERTENECE AL TRUST**

NOTICIAS DEPORTIVAS

Rayo, vencido en la Argentina BUENOS AIRES, 25.—En el Stadium del Club "River Plata", y con asistencia de más de 20.000 personas se ha verificado un match entre los púgiles Suárez, argentino y Rayo, español. Al partido también asistió el intendente de Buenos Aires, señor Cantilo.

Suárez, alcanzó la victoria, derrotando al español por puntos. Arbitro el partido Ramos Cromi. Fútbol.—Real Unión, 6; Athletic, de Bilbao, 3

IRUN, 25.—En el Estadio Gal se ha celebrado el partido correspondiente a la primera Liga, en el que el Real Unión ha alineado su equipo completo, por encontrarse festabecidos Garmendia y Echeveste.

Dominaron casi todo el encuentro los iruneses, que vencieron a los bilbaínos con un resultado de 6 a 3. El equipo del Athletic de Bilbao ha decepcionado con su actuación, pues no ha rendido el juego que de él se esperaba. El arbitraje, a cargo del colegiado madrileño señor Montero, que cumplió en su cometido.

Barcelona, 5; Europa, 2 BARCELONA, 25.—En el campo de Las Cortes jugaron el Barcelona y el Europa. Los dos equipos se presentan sin algunos de sus titulares. En los azulgrana juega de delantero centro el "amateur" Campabadal.

Los tantos del Barcelona fueron conseguidos: tres por Sastre y los otros dos por García y Campabadal. Los "goals" de los "europeos" los marcó Gros.

La victoria de los azulgrana aplacará un poco los excitados nervios de sus socios.

Deportivo Español, 4; Real Madrid, 0 BARCELONA, 25.—En el campo del Español, y con una enorme entrada de público, grandemente interesado en conocer la valía del grupo madrileño, se enfrentan los dos finalistas de Mestalla.

El Real Madrid no pudo alinear completo su equipo. De todas formas el bando forastero no realizó una lucida actuación, como de él se esperaba, si bien Zamora fué siempre la segura barrera en la que se estrellaron todos los ataques del equipo blanco.

Oramas, que jugó un buen partido, marcó dos tantos; los otros dos fueron conseguidos por Broto y Tena II.

Arenas, 3; Real Sociedad, 0 BILBAO, 25.—En el campo de Ibañeta se celebra un partido entre la Real Sociedad, de San Sebastián, y el Arenas, de Guécho, arbitrando el señor Ledesma, del Colegio guipuzcoano.

Los "areneros" se han impuesto en todo momento, marcando un tanto, en el primer tiempo, Poli, y dos en el segundo: uno por Yermo y otro por Anduza.

Celta, 2; Sevilla, 2 SEVILLA, 25.—En el partido de la Liga celebrado en el campo del Sevilla, a las órdenes del señor Larrañaga del Colegio madrileño, los equipos forman de la siguiente manera:

Celta.—Lilo; Sarrisqueta, Hermida; Vega, Cárdenas, Hermida II, Reigosa, Arman, Rogelio, Polo, Guevara.

Sevilla.—Eizaguirre; Monge, Iglesias; Caballero, Abad, Gabriel; Roldán, Adelantado, Gual, Corsi, Brand.

En el equipo andaluz debuta el nuevo elemento del Jupiter, de Barcelona, Gual, que en su actuación de hoy, aunque no brillante, apuntó detalles de buen jugador.

La característica general del encuentro fué la dureza, empleada, sobre todo, por los gallegos. El medio centro sevillano, Abad, tuvo que ser retirado del campo, al que volvió poco después.

Los sevillanos comenzaron muy bien, realizando magníficas y preciosas jugadas, que fueron jaleada grandemente por sus partidarios.

Ejercieron un fuerte dominio, que duró bastante tiempo, sin conseguir en él el apetecido fruto. Los del Celta logran sacudirse el dominio, nivelando el juego. Polo sirve un magnífico pase a Rogelio, para que éste chute a placer, enviando el balón a la red.

Los del Sevilla aprietan con tesón en busca del empate, que al fin llega, por un "chut" de Gual, que al rebotar en el larguero la pelota es recogida por Corsi, quien bate a Lilo.

El empate es recibido con una gran ovación por el numeroso público que presencia el partido.

Sin otra alteración en el marcador, finaliza el partido.

En la segunda mitad los forasteros aumentan la dureza en sus jugadas, teniendo el árbitro necesidad de parar el juego continuamente por dicha causa, a fin de evitar que las cosas pasen a mayores.

Rogelio, nuevamente, es el encargado de batir a Eizaguirre, a quien dispara un fuerte tiro, que el meta sevillano no puede sujetar. La pelota la recoge otra vez Rogelio, que al fin la manda dentro.

Los sevillanos ponen toda su voluntad en ejercer una continua presión, y en un pase de Gual a Adelantado, éste logra el empate. Continúa el partido sin interés, pues los equipos decaen bastante, debido al fuerte fren que emplearon.

Casi al final, Brand pierde una excelente ocasión que tenía para marcar, por entretenerse excesivamente en regatear delante de la portería contraria.

Destacaron, en primer lugar, Lilo, que realizó un formidable partido, pues paró cuanto le tiraron los contrarios, que no fué poco. Después, Hermida II y Guevara.

Del Sevilla, Adelantado, que actuó con gran coraje; Gual y Roldán, que "fabricó" infinidad de centros, que no encontraron el oportuno rematador.

El arbitraje, bien, pues a costa de grandes esfuerzos pudo llevar el señor Larrañaga el partido a su fin.

Otros resultados BARCELONA.—Martínez, 7; Tarrasa, 2. Sans, 4; Badalona, 0. Jupiter, 1; Manresa, 0. PAMPLONA.—Osasuna, 4; Real Valladolid, 0. ALICANTE.—Hércules, 3; Deportivo Cartagena, 2.

ALBACETE.—Albacete F. C., 2; Arenas de Madrid, 0. HUELVA.—R. C. Recreativo, 1; Tán F. C., 2.

LEON.—Cultural Leonesa, 5; Toloza F. C., 1. GIJÓN.—Sporting, de Gijón, 5; Racing, de Madrid, 1.

ZARAGOZA.—Iberia, 2; Real Oviedo, 0. TENERIFE.—Salamanca, 1; Hespérides, 2. Tenerife, 0; Iberia, 1.

MALAGA.—Malagueño, 2; Sporting Club, 0. LA CORUÑA.—Deportivo local y Sevilla, empatados.

VALENCIA.—Valencia F. C., 3; Deportivo Alavés, 0. Levante, 8; Athletic Saguntino, 0.

Motorismo.—Concurso de regularidad. El Real Moto Club de España en vista de lo bien acogido que fué el Concurso de Regularidad verificado el domingo 3, del actual, sobre itinerario desconocido, organiza entre sus socios para el día 7 de abril próximo un nuevo concurso en análogas condiciones y con el mismo Reglamento.

Las inscripciones se recibirán en Secretaría hasta el día 4 de 3 a 8 de la tarde.

La disolución de la Dieta de Sajonia

DRESDE, 25.—El Gobierno sajón ha examinado, en reunión celebrada hoy, la situación creada por la anulación de las elecciones para la Dieta en 31 de Octubre del pasado año.

La impresión general es que el Gobierno se Sajonia adoptará en breve medidas encaminadas a la celebración de nuevas elecciones, que, probablemente, se verificarán el día 12 de mayo próximo.

Carreras de caballos

Las de ayer tarde. Con gran concurrencia, tanto en el pesaje como en el circuito, se celebró ayer tarde la cuarta reunión de la temporada, que contaba con un atrayente programa con tres premios de 5.000 pesetas. La nota trágica de la tarde la dió "Ruiloba", que murió instantáneamente, víctima de un accidente, en plena carrera, a la salida de la curva de Madrid; su "jockey", Romera, volvió al peso por su pie. También sufrió una caída "Fleur de Munibe", al tomar una de las vueltas; su "jockey", Lewis, sufrió varios rasguños en la cara. "Vendeix" fué retirado de la subasta por falta de comprador.

He aquí los resultados: Premio Chittangad (vallas-venta). 1.º "Vendeix"; José Domaletche. 2.º "Reimosa"; Eusebio Bertrand. 3.º "Labourdiver"; condesa de San Martín de Hoyos.

4.º "Eleur de Munibe", (caído). Apuestas: ganador, 87,50 pesetas; colocado, 24 y 10 pesetas. Circuito: ganador, 11,90 pesetas; colocado, 3,90 y 1,90 pesetas.

Premio Címera. 1.º "Blanca y Negra"; A. de Neuter. 2.º "Monrovia"; conde de la Címera. 3.º "Albeisa"; marqués de Amboage. Apuestas: ganador, 9 pesetas. Circuito: ganador, 1,80 pesetas. Premio Torre Arias.

1.º "Port-Etienne"; conde de la Címera. 2.º "Lasarte"; Yeguada Figueroa. 3.º "Ingo"; marqués de Amboage. N. c.: "Lagos". Apuestas: ganador, 7 pesetas; colocados, 5,50 y 6 pesetas.

Circuito: ganador 1,40 pesetas; colocados 1,10 y 1,20 pesetas. Premio Torreplana. 1.º "Sceptre d'Or", A. de Neuter. 2.º "Ourki"; Eusebio Bertrand. 3.º "Orfeo"; conde de la Címera. N. c.: "Straight Line", "Le Butard" y "Espinard". Apuestas: ganador, 13 pesetas; colocados, 7,50 y 8,50 pesetas.

Circuito: ganador, 3,20 pesetas; colocados, 1,70 y 1,90 pesetas. Premio Adelvi ("hándicap"). 1.º "Le Petit Saussay"; conde de la Címera. 2.º "Casanova"; conde de la Dehesa de Velayos (Ollaquegui). 3.º "Manchette"; marqués de Amboage.

N. c.: "LEneo", "Tatler", "Charleston", "Sicambre", "Louveciennes", "Chamberi", "Ruiloba" (muerta). Apuestas: ganador, 54 pesetas; colocados, 18, 50, 66 y 38 pesetas. Circuito: ganador, 8,50 pesetas; colocados, 2,90, 10,60 y 7,50 pesetas.

LA CRISIS DANESA

Ha sido disuelta la Cámara parlamentaria COPENHAGUE, 25.—De conformidad con lo que se había anunciado, la Cámara ha sido disuelta.

Las elecciones tendrán lugar a últimos del próximo mes de abril.

EN POLONIA

La astitud del mariscal Pilsudski VARSOVIA, 25.—Una gran parte de los partidarios del mariscal Pilsudski trata de ejercer presión sobre él para que disuelva el actual Parlamento. El mariscal, aunque no lo juzga eficaz, desea mantener una forma democrática de Gobierno, comprendiendo que una dictadura franca es impopular para las masas e incomprensible en el extranjero, sobre todo en los Estados Unidos, en donde están colocados casi todos los empréstitos polacos.

Se dice que el mariscal Pilsudski está gravemente enfermo VARSOVIA, 25.—Circula insistentemente el rumor de que el mariscal Pilsudski se encuentra gravemente enfermo.

Parece que se agravó bastante después de la última crisis política.

El cadáver del mariscal Foch será hoy expuesto al público

Desfile ante el cadáver.—Los homenajes oficiales. PARIS, 24.—Los diarios calculan en más de veinte mil las personas que han desfilado ante el féretro del mariscal Foch.

Este será trasladado su aparato, desde el hotel de la calle de Grenelle al Arco del Triunfo hoy domingo, y permanecerá hasta mañana lunes, a las diez de la noche. A esa hora será nuevamente trasladado a la catedral de Nuestra Señora, donde el martes, a las nueve y media, se celebrará la ceremonia religiosa. Terminada ésta, se organizará la comitiva para trasladar el cadáver que llegará a las tres de la tarde al Panteón de los Invalidos. Allí se pronunciará un solo discurso, el del Presidente del Consejo, Sr. Poincaré, y después del desfile de las tropas, el cadáver del mariscal Foch será inhumado en la capilla de San Ambrosio, próxima a la de la Virgen, donde se halla enterrado el mariscal de Turenna.

Acuerdos del Consejo de ministros. PARIS, 24.—Los ministros e han reunido en el Eliseo, bajo la presidencia del señor Doumergue.

En el Consejo quedaron definitivamente establecidas las disposiciones que se observarán con motivo de los funerales y entierro del mariscal Foch, de conformidad con los deseos expresados por la familia del ilustre soldado.

El lunes por la tarde el féretro será depositado en una capilla de la catedral de Nuestra Señora, donde será llevado en la misma forma que al Arco del Triunfo, y el martes, a las nueve de la mañana, comenzará la ceremonia religiosa en presencia del Presidente de la República, miembros del Gobierno, Cuerpo Diplomático, Cuerpos constituidos, representantes personales de los Gobiernos extranjeros, embajadores, Senado y Cámara de Diputados, Legión de Honor, Academia Francesa, Academia de Ciencias e Instituto de Francia y otras muchas personalidades.

Terminada la ceremonia el cadáver será trasladado al panteón de los Invalidos, llevando las cintas el ministro de la Guerra, mariscales de Francia y algunas relevantes personalidades extranjeras.

El cadáver llevado al Arco del Triunfo. PARIS, 25.—Ayer a las ocho y media el cadáver del Mariscal fué trasladado bajo el Arco del Triunfo.

El acto ha revestido inusitada solemnidad, acompañando al cuerpo del insigne caudillo el ministro de la Guerra, numerosos miembros del Gobierno y de la Asociación de Mutilados.

Daba escolta al féretro del mariscal un escuadrón de Caballería.

La ceremonia ha producido emoción profunda en el público, numerosísimo, que se agrupaba en el trayecto, y que la presenciaba en silencio.

El féretro que encierra los restos gloriosos de Foch serán trasladados esta noche a Notre Dame, donde el cadáver será expuesto mañana.

Numerosas Delegaciones y representaciones extranjeras han llegado ya para asistir al entierro.

Monsieur Poincaré ha invitado a Clemenceau a que asista a los funerales nacionales de Foch, ocupando un puesto en la presidencia, al lado del propio Poincaré; pero "el Tigre" ha contestado agradeciendo el recuerdo, más excusando su asistencia, a causa de su mal estado de salud.

El próximo martes todos los establecimientos públicos, las escuelas y los teatros se cerrarán, en señal de duelo nacional.

La Sociedad de Antiguos Amigos ha elevado una invitación a la Escuela Politécnica, a fin de que los miembros de ésta lleven al exterior durante tres semanas un distintivo de luto.

Acuerdo del Ayuntamiento de Paris. PARIS, 24.—El Ayuntamiento de la capital, en su sesión de hoy, ha acordado dar el nombre del mariscal Foch al "rond point" de los Campos Eliseos.

Salvas de artillería en Washington. WASHINGTON, 24.—El Gobierno ha ordenado que la artillería de Washington dispare salvas, desde la salida a la puesta del Sol, en honor del mariscal Foch.

Por el alma del mariscal Foch. RIOJANEIRO, 25.—Mañana, martes, se verificará en la iglesia de la Candelaria una misa en sufragio del alma del mariscal Foch, a la que asistirán el embajador de Francia, conde Dajsen y la colonia francesa.

Las agitaciones en Méjico

Los rebeldes, rechazados en Benadillo. MEJICO, 25.—El Gobierno comunica que trescientos rebeldes han atacado la ciudad de Benadillo. Después de corto combate, los rebeldes han sido rechazados y se retiran en dirección a la Casa Blanca.

Se espera un combate decisivo. MEJICO, 25.—El jefe supremo de las fuerzas federales, general Plutarco Elías Calles, ha comunicado por telégrafo al Presidente de la República que las tropas federales continúan aún concentradas en Jiménez, a cuya ciudad se aproximan rápidamente los elementos del Gobierno federal, mandados por el general Almazán.

Se afirma que Escobar pide una tregua. MEJICO, 25.—Se afirma que el general rebelde Escobar ha propuesto una tregua al Gobierno federal.

La lucha en Mazatlán.—Un violento ataque de los rebeldes. MEJICO, 25.—El jefe de la guarnición federal de Mazatlán, general Carrillo ha telegrafado al Presidente de la República, dándole cuenta de que esta tarde la lucha era muy violenta a todo lo largo de la línea de defensa de la ciudad. Hasta ahora todos los esfuerzos realizados por los asaltantes para apoderarse de la plaza han sido vanos.

El ataque comenzó esta mañana, avanzando las fuerzas rebeldes por el frente y por el flanco derecho desde la playa.

Un destacamento rebelde cargó, atravesando extensos campos de labor, y fué

recibido con un intenso fuego de ametralladoras y fusilería por las fuerzas federales que ocupaban las alturas inmediatas a la ciudad, viéndose imposibilitados los asaltantes de alcanzar en sus diversos intentos la base de las vertientes en que se encuentra atrincherada la guarnición.

Los aviadores rebeldes vuelan constantemente sobre la ciudad, arrojando gran cantidad de proclamas con objeto de ganar la guarnición a su favor.

Se dice que ha sido muerto el cónsul norteamericano. NOGALES, 25.—Noticias recibidas en esta población no confirmadas todavía, dicen que el cónsul de los Estados Unidos, en la ciudad de Mazatlán, señor William Preston Blocker, ha sido muerto durante la lucha que sostienen las tropas de la guarnición con las fuerzas rebeldes que tiene sitiada la plaza.

Un telegrama del general Carrillo. MEJICO, 25.—Las fuerzas federales continúan manteniéndose en la ciudad de Mazatlán, sitiadas por las tropas insurrectas, a pesar de los continuos ataques por la toma de la ciudad realizados por los rebeldes.

El general Carrillo, al mando de las tropas que defienden la ciudad, ha enviado un comunicado al Presidente, señor Portes Gil, en el que dice que cree podrá defender la ciudad de los ataques de los rebeldes sin tener que entablar una lucha desesperada.

De Primera Enseñanza

Oposiciones a ingreso en el Magisterio Nacional. Por haber surgido dudas en algunas Comisiones calificadoras acerca de la puntuación que se ha de dar a algunos opositores respecto a estudios y notas en la carrera se ha dispuesto se atengan a las siguientes normas:

1.ª Toda nota de calificación comprendida entre la de "aprobado" y "sobresaliente", cualquiera que sea su denominación, como la de "notable", "bueno", etc., se calificará con medio punto más sobre la de "aprobado".

2.ª Los que para obtener el título hubiesen realizado ejercicio de reválida alcanzando la nota de "aprobado", siempre y cuando que tal reválida hubiera sido hecha con carácter voluntario, aumentarán la puntuación en dos puntos.

3.ª Cuando los que estando en posesión del título de bachiller o cualquier otro, les hubiere servido para obtener el de maestro nacional, con independencia de la puntuación correspondiente a cada título, la puntuación de las asignaturas se hará por las calificaciones obtenidas, pero exclusivamente de aquellas que sean computables para los estudios del Magisterio.

4.ª Si por el número de suspensos en un expediente resultase la puntuación total negativa, se estimará ésta igual a cero.

5.ª No serán puntuables ni estimados ningún otro título de méritos que aquellos que expresamente se consignan en la Real orden de convocatoria, en su apartado sexto, con las salvedades consignadas en la presente.

6.ª Cuando en alguna Comisión calificadora provincial venga actuando la profesora d Labores no habrá lugar a la sustitución del profesor de Religión, conforme determina el apartado 11 de la convocatoria.

7.ª Donde el número de vocales de la Comisión sea menor de cinco, la puntuación de un ejercicio se aumentará en tantas veces el promedio de las calificaciones obtenidas como vocales falten.

8.ª A la responsabilidad y acertado juicio de las Comisiones calificadoras queda estrictamente la interpretación y aplicación de los preceptos del apartado noveno de la convocatoria.

DESTINOS VACANTES PROVINCIA DE MADRID

Madrid. Ayuntamiento de idem; Escuela unitaria número 30 B, para Maestro; 727.071 habitantes. Centenios, Ayuntamiento de idem, Sección tercera para Maestro; 2.862 habitantes.

Fuencarral. Ayuntamiento de idem; Sección tercera para Maestro; 2.857 habitantes. Fuencarral. Ayuntamiento de idem; Sección cuarta para Maestro; 2.857 habitantes. Valdemorillo. Ayuntamiento de idem; Escuela unitaria número 2, para Maestro; 1.903 habitantes.

Peña Grande. Ayuntamiento de Fuencarral; Escuela mixta para Maestro; 528 habitantes. Robledo. Ayuntamiento de Santa María de la Alameda; Escuela mixta para Maestro; 293 habitantes.

El Molar. Ayuntamiento de idem; Escuela unitaria número 2, para Maestro; 1.548 habitantes. Centenios. Ayuntamiento de idem, Sección tercera para Maestra; 2.862 habitantes. Centenios, Ayuntamiento de idem; Sección de párvulos para Maestra; 2.862 habitantes.

Fuencarral. Ayuntamiento de idem; Sección tercera para Maestra; 2.857 habitantes. Fuencarral. Ayuntamiento de idem; Sección cuarta para Maestra; 2.857 habitantes. Madrid. Ayuntamiento de idem; Escuela de párvulos, número 27 C, para Maestra; 727.071 habitantes.

Leganes. Ayuntamiento de idem; Escuela unitaria número 2, para Maestra; 3.188 habitantes. Alto del Socorro. Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes; Escuela mixta para Maestra; 1.154 habitantes.

Valdemorillo. Ayuntamiento de idem; Escuela unitaria número 2, para Maestra; 1.903 habitantes. Ajoslos. Ayuntamiento de Horcajo de la Sierra; Escuela mixta para Maestra; 158 habitantes. Camarona de Esteruelas. Ayuntamiento de idem; Escuela unitaria para Maestra; 453 habitantes.

Valdemorillo. Ayuntamiento de idem; Escuela unitaria número 1, para Maestra; 1.903 habitantes. Madrid. Ayuntamiento de idem; Escuela unitaria número 68 B, para Maestra; 727.071 habitantes.

El Molar. Ayuntamiento de idem; Escuela unitaria número 2, para Maestra; 1.548 habitantes.

LA POLITICA EN FRANCIA

La Cámara acuerda desglosar el artículo del "colectivo" referente a las desgravaciones. PARIS, 25.—La Cámara de Diputados ha continuado ayer tarde la discusión del "colectivo", siendo votado el desglose del artículo 29 por 312 votos contra 259.

En dicho artículo se proponen las desgravaciones acordadas por la Comisión contra la opinión del Gobierno.

Este planteó la cuestión de confianza, después de declarar que las medidas propuestas por el Gabinete evitarían un déficit de 295 millones de francos.

NOTA OFICIOSA DE ESTA TARDE

Nota facilitada por el señor presidente del Consejo al salir anoche de Zaragoza. "Si yo creyera posible que mi naturaleza física resistiera cinco años más la ruda y desgastadora labor a que la vengo sometiendo durante los cinco años últimos, no vacilaría ni un momento en recabar del pueblo y del Rey la ratificación de la confianza plena por ese plazo. Pero no me siento bastante joven y fuerte como para eso y he de abreviar los trámites preparatorios de mi cese en el Gobierno porque lo peor para el país sería una sucesión abintestada, imprevisible, no por falta de hombres capaces de continuar la magnífica obra dictatorial, sino porque la sorpresa del suceso desorientaría a la masa ciudadana, cuya homogeneidad y cohesión es hoy nuestra mayor fuerza, reconocida aún por los adversarios que siempre que consideran las posibilidades de una convocatoria electoral, a la que muchas veces nos incitan, aún realizada con los únicos medios legales hoy vigentes, descuentan que el régimen obtendría una aplastante mayoría. Yo también lo creo así; pero seguir tal consejo equivaldría a ratificar un sistema que estimo esencial sea derogado y sustituido por otro más verdad y mas racional, y de paso resucitar luchas políticas locales sin las cuales los pueblos hoy viven y trabajan felices y tranquilos.

Considero una casualidad providencial este viaje mio a las provincias de Zaragoza y Huesca, dedicado especialmente a Tardienta, porque sobre haber apreciado el creciente fervor que la opinión pública siente por nosotros, la perspectiva con que se ha percatado y la energía con que condena la conducta de elementos disolventes que acabamos de dominar, es reflejo del estado de sentimientos de toda España que nos pide vigilancia, energía y perseverancia. Toda la opinión sana española tiembla ante la idea de un posible cambio de régimen y de Gobierno, pero como ni uno ni otro pueden ser eternos, es preciso proveer y preparar esta inevitable contingencia con serenidad y calma para que el traspaso de poderes pueda ser un hecho feliz a la Nación."

SOCIEDAD DE NACIONES

LONDRES, 25.—El "New of the World" dice saber que el próximo Consejo de la Sociedad de Naciones, que habrá de celebrarse en Madrid, se reunirá probablemente el día 6 del mes de junio.

POLITICA

Según radiograma recibido a primera hora de la tarde el avión "Jesús del Gran Poder" pasó sobre Cabo Juby poco después de media noche con viento favorable.

Esta mañana regresó de su excursión a Tardienta el jefe del Gobierno siendo recibido por todos los ministros excepto el de Marina, el elemento oficial y varios amigos.

El presidente y los ministros marcharon desde la estación al ministerio del Ejército, reuniéndose diez minutos para cambiar impresiones.

Luego salió el presidente y marchó a Palacio, despachando con el Rey.

Al salir no hizo ninguna manifestación. También despacharon con el Rey y los ministros de Justicia y Culto e Instrucción Pública. El señor Callejo manifestó que no era cierto se propusiera presidir el acto de constitución de la comisaría regia de la Universidad Central porque se trataba de un acto de puro trámite.

El ministro del Trabajo ha anticipado su viaje a Barcelona.

Mardhará mañana en unión del jefe del Gobierno y del ministro de Hacienda.

Con el jefe del Gobierno despacharon los ministros de la Gobernación e Instrucción Pública.

Recibió el Presidente las visitas de una Comisión de Ganaderos presidida por el conde de Santa Coloma, del coronel Kir. delán, y del capitán general de Baleares.

De cinco a siete recibió el presidente audiencia diplomática.

Hoy firmó S. M. el Rey un decreto de Instrucción Pública, autorizando a la Escuela Nacional de Artes Gráficas la venta de los trabajos realizados por la misma y destinando su importe a nuevos trabajos de dicho centro.

Esta tarde a las siete se reunieron los ministros en la Presidencia para celebrar Consejo.

Los Fondos públicos están ofrecidos y baja la partida de Interior 10 céntimos al cerrar a 75,60.

Los Bancos están sostenidos y en industriales se destacan los Explosivos, que obtienen alza importante, pasando de 1.292 a 1.334.

La moneda extranjera está menos firme que otros días, sobre etodo libras y dólares, que se cotizan a 31,91 y 6,58. Los francos quedan también más débiles a 25,75.

# Gran Farmacia del Noviciado

## Anecha de San Bernardo, núm. 70

**Específicos y aguas minerales de todas clases.—Despacho de fórmulas empleando para su confección productos químicamente puros de las mejores marcas del mundo.—Garantizamos dosificación y preparación exactamente ajustada a la prescripción médica**

### Servicio a domicilio

## Anecha de San Bernardo, núm. 70

# Gran Farmacia del Noviciado



Para ser oído favorablemente más vale dirigirse a Dios que a los Santos.

Para recuperar la salud más vale dirigirse a las

## Pildoras Pink

que a cualquier otro remedio.

Las Pildoras Pink purifican y enriquecen la sangre, tonifican los nervios y son un poderoso regenerador del organismo.

Se venden en todas las farmacias, al precio de 4 pesetas la caja, 21 pesetas las seis cajas. Las cajas vendidas en España deben llevar exteriormente una etiqueta indicando que contienen un prospecto en lengua española y de no tener esta etiqueta conviene no aceptarla.

## Banco Hipotecario de España

Paseo de Recoletos, 12.—MADRID

Préstamos sobre toda clase de fincas rústicas y urbanas con amortización de cinco a cincuenta años.—Préstamos y créditos hipotecarios a corto plazo para construcción de edificios.—Descuentos y préstamos sobre valores.—Emisión de cédulas hipotecarias.—Letras sobre España y Extranjero.—Cuentas corrientes a la vista, a ocho días vista, a tres y seis meses, un año y dos años.—Depósitos de efectos y alhajas

ANUNCIARSE EN

La Opinión

DIARIO DE LA TARDE

Para Jamones y salchichones

# RICO

Conde de Romanones, 12

Señoras

LA PRODIGIOSA

Intintura Ossyris

Os curará vuestras enfermedades de la piel. Evita el aborto y restituye al período sus proporciones normales.—Sus efectos son admirables.

PREPARADA.—Puerto de Maza, número 3  
Calle de San Lorenzo, Arguñena, 7  
MADRID

## La sangre viciada origina los mayores trastornos El Depurativo Revenga

(Solución iodurada arsenical).—Cura el Artritisismo, Gota, Reuma

D. J. García Revenga.—Madrid.  
Muy estimado: Visto los excelentes resultados que he podido experimentar con el Depurativo Revenga, lo que me ha proporcionado la salud que he perdido, me apresuro a recomendarlo a todos los que sufren de estos males, y a quienes les recomiendo tomarlo en la dosis que indica el prospecto, y cuya eficacia he comprobado en mi persona y en la de mis hijos.

Entre los muchos testimonios recibidos por personas que hablan de curación al  
**Depurativo Revenga**  
entresacamos el que hoy publicamos  
Luzbel, Puerta de Maza, 3.  
Tel. 15547

## Bolsa Urbana de Madrid

FUNDADA EL AÑO 1917

Centro de contratación para la compra-venta y permuta de toda clase de fincas, edificios y solares

Conde de Romanones, 12. — Tel. 15547

Horas: de once a una y de cuatro a seis